
Весна Пусић: Актуелна власт у Србији данас не би подржавала оно што су радили Милошевић и Шешељ
понедељак, 24 фебруар 2014 23:58

Београд -- "Ова власт у Београду није одговорна за ратне злочине", изјавила је за Б92
хрватска шефица дипломатије Весна Пусић.

  

  

Она је у Београд дошла недељу дана пре почетка расправе пред Међународним судом
правде у Хагу о међусобним тужбама Хрватске и Србије за геноцид.

  

Весна Пусић се данас срела са првим потпредседником владе Александром Вучићем и у
том разговору је, између осталог, оцењено да је питање прошлости посао суда, а да је
будућност посао руководства Србије и Хрватске.

  

Она је у интервјуу за Б92 рекла да Хрватска спремна за процес који предстоји, а да ће
све што ће се даље дешавати бити посао за суд у Хагу. 

  

Пусићева је оценила да ова власт није одговорна за злочине који су тада почињени и да
су одговорни неки други људи, који су били власт у то време. 

  

"Теретили смо у првом реду Слободана Милошевића и Војислава Шешеља", рекла је она
уз констатацију да садашњи председник Србије Томислав Николић тада није био ни на
каквом положају и да њих (Милошевића и Шешеља) људи из актуелне власти у Србији
данас сигурно не би подржавали за оно што су радили тада. 
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"Шта год се догодило на самом суду биће стављање ад акта једне фазе и једне теме",
рекла је хрватска министарка спољних послова. 

  

Бавићемо се темама које јесу садашњост и будућност, додала је она. Пусићева је
напоменула да је на састанку са Вучићем споменута модернизација железничке пруге
Запад-Исток. "То је велики саобраћајни правац, који је веома важан пројекат за обе
земље, нешто за шта ће људи имати практичну корист". 

  

Пусићева је за Б92 изјавила да је циљ њене посете да узме снимке војске из ваздуха,
који су деведесетих однети из Хрватске, а које је данас у Београду добила. Снимци ће
помоћи Хрватској да реши више од 800.000 захтева за легализацију некретнина.

  

(Б92)
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